



21/06/2023

Περιφερειακά Γραφεία

Ο EPLO διατηρεί περιφερειακά γραφεία σε όλο τον κόσμο, που λειτουργούν υποστηρικτικά στα κεντρικά γραφεία του EPLO στην προσπάθειά του να διαδώσει γνώσεις στον τομέα του δημοσίου δικαίου και να προάγει τις Ευρωπαϊκές αξίες μέσω του δημοσίου δικαίου σε όλο τον κόσμο.

Γραφεία με Εγκαταστάσεις EPLO

- Ρώμη, Ιταλία

Ρώμη, Ιταλία: Το Γραφείο του EPLO στη Ρώμη φιλοξενείται στο Palazzo Altemps. Στις 19 Ιουλίου 2022 δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Ιταλικής Δημοκρατίας (Gazetta Ufficiale) η Επικύρωση και η εκτέλεση της συμφωνίας μεταξύ της κυβέρνησης της Ιταλικής Δημοκρατίας και της EPLO σχετικά με την ίδρυση EPLO στην Ιταλία. Η Συμφωνία για την έδρα υπογράφηκε στη Ρώμη στις 23 Ιουνίου 2021, παραχωρώντας στην EPLO όλες τις ασυλίες και τα προνόμια που επιτρέπονται στους Διεθνείς Οργανισμούς που εδρεύουν στη Ρώμη.

Άλλα **Περιφερειακά Γραφεία** υποστηρίζουν το έργο του EPLO προσφέροντας την αντίστοιχη επιστημονική συμβολή βρίσκονται σε:

- Οδησός, Ουκρανία
- Βρυξέλλες, Βέλγιο
- Μαριούπολη, Ουκρανία
- Αυτόνομη Επαρχία του Τρέντο, Ιταλία
- Γραφείο Παρατηρητού, Γενεύη, Ελβετία

Capitulos

- Πόλη του Μεξικό, Μεξικό
- Σάο Πάολο, Βραζιλία

Βρυξέλλες, Βέλγιο: Ο Εκπρόσωπος του Περιφερειακού Γραφείου του EPLO στις Βρυξέλλες συμμετέχει στις συνεδριάσεις που διοργανώνονται στο πλαίσιο των έργων και πρωτοβουλιών του EPLO που λαμβάνουν χώρα στις Βρυξέλλες (EUNIDA κλπ) , και εκπροσωπεί τον Οργανισμό. Την ίδια στιγμή, υποστηρίζει το έργο του Οργανισμού, παρέχοντας συμβουλές και συστάσεις σχετικά με την διερεύνηση και την έγκαιρη αναγνώριση νέων ευκαιριών, προγραμμάτων και πρωτοβουλιών, που χρηματοδοτούνται από τα όργανα της ΕΕ, καθώς και άλλων του ενδιαφέροντος του EPLO παρακολουθώντας την εξέλιξη των προτάσεων που έχει υποβάλει ο EPLO για χρηματοδότηση. Ο Εκπρόσωπος δημιουργεί και καλλιεργεί άμεσους δεσμούς και σχέσεις με τις βασικές Διευθύνσεις, Μονάδες, Αξιωματούχους, κλπ της Ε.Ε., συμπεριλαμβανομένων των αντιπροσωπειών της ΕΕ, καθώς και με πιθανούς συνεργάτες (ιδρύματα, μη κυβερνητικές οργανώσεις, Διεθνείς Οργανισμούς, εταιρείες, κ.λπ.) με γραφεία στις Βρυξέλλες, προκειμένου να αναπτύξουν διμερή συνεργασία και συμφωνίες.



EPLO

European Public Law
Organization

Μαριούπολη, Ουκρανία: Ένα από τα δύο περιφερειακά γραφεία του EPLO στην Ουκρανία βρίσκεται στη Μαριούπολη και φιλοξενείται στο Κρατικό Πανεπιστήμιο της πόλης. Το 2011, ο EPLO στο πλαίσιο της προσπάθειάς του για διάδοση της γνώσης συμμετείχε στα θερινά μαθήματα Ευρωπαϊκού Δικαίου και του Δικαίου Ανταγωνισμού στο Κρατικό Πανεπιστήμιο της Μαριούπολης. Σ' αυτό το πλαίσιο, ο κ. Ιωάννης Βουδούρης, του EPLO έδωσε διάλεξη με θέμα «Σύγχρονη νομικά θέματα που αφορούν την ανάπτυξη και τη διεύρυνση του Δικαίου της Ε.Ε ».

Οδησός, Ουκρανία: Το δεύτερο Περιφερειακό Γραφείο του EPLO στην Ουκρανία βρίσκεται στην Οδησό και φιλοξενείται στο Εθνικό Πανεπιστήμιο "Ακαδημία Δικαίου της Οδησού". Ο καθηγητής V. Τυλιακον έχει οριστεί ως επικεφαλής του Γραφείου, και υποστηρίζεται από τον καθηγητή B. Barsky. Η Σειρά Διαλέξεων για το ευρωπαϊκό δημόσιο δίκαιο που συμπεριλαμβάνει την οργάνωση των διαλέξεων από μέλη της Ευρωπαϊκής Ομάδας Δημοσίου Δικαίου έχει επίσης τεθεί σε εφαρμογή στο Περιφερειακό Γραφείο στην Οδησό. Κατά τα έτη 2010-2011, δόθηκαν έξι διαλέξεις από προσωπικότητες όπως: οι καθηγητές J. Bacelar Gouveia, G. de Vel, R. Toniatti, J. Morison και ο B. Mathieu.

Γραφείο Παρατηρητή στη Γενεύη, Ελβετία: Με δεδομένο ότι ο EPLO διατηρεί από το 2015 το "Καθεστώς του Παρατηρητή" στη Διεθνή Οργάνωση Εργασίας (ILO), που αποτελεί μέρος του Συστήματος των Ηνωμένων Εθνών και στον Παγκόσμιο Οργανισμό Πνευματικής Ιδιοκτησίας διαθέτει γραφείο Παρατηρητού στη Γενεύη της Ελβετίας εντός του κτιρίου του Κέντρου Οικουμενικών Εκκλησιών.

Τρέντο, Ιταλία: Το Περιφερειακό Γραφείο του EPLO εδρεύει στο Πανεπιστήμιο του Τρέντο όπως ορίστηκε μέσα στο Μνημόνιο Συνεργασίας που υπεγράφη μεταξύ του Πανεπιστημίου του Τρέντο, της Αυτόνομης Επαρχίας του Τρέντο και του Οργανισμού τον Σεπτέμβριο του 2018.

Capítulo Brasileiro, Σάο Πάολο, Βραζιλία

Το EPLO έχει αναπτύξει στενή συνεργασία στο Σάο Πάολο της Βραζιλίας με το Fundação Fernando Henrique Cardoso (FFHC). Η ανάπτυξη του Capítulo Brasileiro του EPLO, θα συγκεντρώσει και γύρω από τον EPLO τις καλύτερες ακαδημαϊκές, δικαστικές, πολιτικές, διπλωματικές και γενικά πολιτικές δυνάμεις της Βραζιλίας με γνώμονα την ισότητα, τον αμοιβαίο σεβασμό, τη φιλία, τη συνεργασία, τη δέσμευση και την πίστη σε μια παγκόσμια, διατλαντική έννοια του δημοσίου δικαίου και της διακυβέρνησης χωρίς αποκλεισμούς λόγω φύλου, πολιτικών ζητημάτων με βάση τη δημοκρατική αντίληψη των κοινωνιών, των θρησκειών κ.λπ.

Capítulo Mexicano, πόλη του Μεξικού, Μεξικό: Το πρώτο Περιφερειακό Γραφείο του EPLO στη Λατινική Αμερική βρίσκεται στην Πόλη του Μεξικού και φιλοξενείται στο Εθνικό Αυτόνομο Πανεπιστήμιο του Μεξικού, στη μεξικανική πρωτεύουσα. Εκεί, ο EPLO έλαβε την ευγενική υποστήριξη του καθηγητή Jorge Fernández Ruiz ως Επικεφαλής του Γραφείου.

Κάθε Γραφείο διαθέτει τις εκδόσεις του EPLO.